
OBAVIJEST  

UPIS U 1. RAZRED OSNOVNE ŠKOLE  

ŠKOLSKE GODINE 2024./2025. 

 

Postupak upisa u prvi razred osnovne škole provodit će se elektroničkim putem, 

korištenjem Nacionalnog informacijskog sustava upisa u osnovne škole, prema upisnim 

područjima na temelju prebivališta, odnosno prijavljenog boravišta djeteta. 
Prijave za redovan upis u prvi razred osnovne škole otvaraju se od 22. veljače 2024. godine 

u Nacionalnom informacijskom sustavu upisa u osnovne škole. 
Roditelji mogu podnijeti prijavu za upis svog djeteta do 31. ožujka 2024. godine preko 

poveznice https://osnovne.e-upisi.hr/, dok će prijave za upis djece s već utvrđenim 

teškoćama u razvoju biti otvorene od 01. veljače 2024. godine do 31. ožujka 2024. godine. 
 

  22. veljače 2024. godine u Nacionalnom informacijskom sustavu za upise u osnovne    

škole otvaraju se PRIJAVE za redovan upis u 1. razred osnovne škole. Roditelji će 

preko poveznice https://osnovne.e-upisi.hr/ moći podnijeti prijavu za upis svoga 

djeteta u 1. razred osnovne škole, sve do 31. ožujka 2024. godine. 

Roditelji pristupaju Nacionalnom informacijskom sustavu upisa u osnovne škole preko 

portala e-Gradani, a roditelji koji nemaju vjerodajnice za ulazak u portal moraju se 

javiti školi kojoj pripadaju prema upisnom području koja će prijavu za upis njihovog 

djeteta izvršiti umjesto njih. 

U prvi razred osnovne škole u školskoj godini 2024./2025. upisuju se djeca koja imaju 

prebivalište, odnosno prijavljeno boravište na području Varaždinske županije, a koja do 1. 

travnja 2024. godine imaju navršenih šest godina života (djeca rodena od 1. travnja 2017. 

godine do 31. ožujka 2018. godine), kao i djeca kojoj je prošle školske godine odgođen upis 

ili su privremeno oslobođena od upisa u prvi razred osnovne škole ili iz drugih razloga nisu 

upisana u osnovnu školu, a školski su obveznici. 

…………………………………………………………………............... 
 

Uz prijavu roditelji mogu podnijeti zahtjev za prijevremeni upis u prvi razred osnovne 

škole, zahtjev za privremeno oslobađanje od upisa u prvi razred osnovne škole te 

zahtjev za upis izvan upisnog područja. 

 

PRIJEVREMENI UPIS: 

Iznimno, u prvi razred osnovne škole može se upisati i dijete koje će do 31. prosinca 2024. 

godine navršiti šest godina života (dijete rođeno od 1. travnja 2018. godine do 31. prosinca 

2018. godine). Roditelj/skrbnik može najkasnije do 31. ožujka 2024. godine podnijeti zahtjev 

za prijevremeni upis u prvi razred osnovne škole i uvrštavanje djeteta u popis školskih 

obveznika. 

Zahtjev za prijevremeni upis podnosi se Upravnom odjelu za prosvjetu, kulturu i sport 

Varaždinske županije (dalje u tekstu: Upravni odjel). 

Za dijete koje je bilo uključeno u predškolski program roditelj, osim zahtjeva, dostavlja i 

mišljenje stručnog tima predškolske ustanove o psihofizičkom stanju djeteta. 

Za dijete koje ispunjava uvjete, Upravni odjel će prihvatiti zahtjev roditelja te uvrstiti dijete u 

popis djece za osnovnu školu kojoj dijete pripada prema upisnom području. 

Za dijete  se obvezno provodi psihološko testiranje u osnovnoj školi kojoj dijete pripada 

prema upisnom području. 

https://osnovne.e-upisi.hr/


Rješenje o prijevremenom upisu djeteta u prvi razred osnovne škole donosi se na temelju 

dokumentacije o rezultatima psihološkog testiranja, mišljenja i prijedloga Stručnog 

povjerenstva škole te mišljenja Stručnog povjerenstva Upravnog odjela za utvrđivanje 

psihofizičkog stanja djeteta, učenika. Po primitku rješenja kojim se odobrava prijevremeni 

upis u prvi razred osnovne škole, roditelj upisuje dijete u osnovnu školu kojoj dijete pripada 

prema upisnom području. 

 

ODGODU UPISA U PRVI RAZRED: 

Stručno povjerenstvo škole predložit će Upravnom odjelu odgodu upisa u prvi razred 

osnovne škole, osobito: 
▪ ako procijeni na temelju neposrednog pregleda i dostavljene dokumentacije o 

psihofizičkom stanju djeteta da bi odgoda upisa pozitivno utjecala na djetetov 

psihofizički razvoj , 
▪ ako se dijete nalazi ili će se početkom nastavne godine nalaziti na liječenju ili 

rehabilitaciji u zdravstvenoj ustanovi u trajanju duljem od mjesec dana, ali samo u 
slučaju da u zdravstvenoj ustanovi u kojoj će se dijete liječiti/rehabilitirati nije 

organizirana nastava ili ako je dijete uključeno u rehabilitacijske postupke koji će 

prema procjeni stručnjaka značajno utjecati na njegov psihofizički razvoj. 
Odgoda upisa u prvi razred osnovne škole može se odobriti samo jedanput, i to za jednu 

školsku godinu. 
O odgodi upisa u prvi razred osnovne škole donosi se rješenje. 

Dijete kojem je odgođen upis u prvi razred osnovne škole, sljedeće godine bit će uvršteno u 

popis školskih obveznika radi ponovnog utvrdivanja psihofizičkog stanja, a do polaska u 

školu obvezno je, ako to dopušta zdravstveno stanje djeteta, pohađati program predškole. 

PRIVREMENO OSLOBAĐANJE OD UPISA U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE: 

Privremeno oslobađanje od upisa u prvi razred osnovne škole ostvaruje dijete kojemu je 

zdravlje teško oštećeno ili ima višestruke teškoće. 
Zahtjev za privremeno oslobađanje od upisa u prvi razred osnovne škole podnosi roditelj 

djeteta Upravnom odjelu. 
Osim zahtjeva roditelj obvezno dostavlja medicinsku dokumentaciju o zdravstvenom i 

razvojnom stanju djeteta te nalaz, odnosno mišljenje jedinstvenog tijela vještačenja. 
Rješenje o privremenom oslobađanju djeteta od upisa u prvi razred osnovne škole donosi se 

na razdoblje od jedne školske godine ili dulje, sukladno nalazu i mišljenju jedinstvenog 

tijela vještačenja, a na temelju mišljenja Stručnog povjerenstva Upravnog odjela za 

utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta, učenika. U slučaju da se ispune uvjeti za 

uključivanje djeteta u sustav odgoja i obrazovanja, roditelj ili nadležni centar za socijalnu 

skrb zatražit će do 1. travnja 2024. godine uključivanje djeteta u listu školskih obveznika. 
 

……………………………………………………………… 
 

Program predškole obvezan je za svu djecu u godini dana prije polaska u osnovnu školu 

(raspored održavanja programa predškole - mrežne stranice Varaždinske županije). 

 

Napominjemo, prijave za upis djece s utvrđenim teškoćama su otvorene već ranije, od 1. 

veljače 2024. godine do 31. ožujka 2024. godine. 

 

U sustavu će roditeljima biti vidljivi opći podaci o djetetu te škola na čijoj se listi školskih 

obveznika dijete nalazi prema mjestu prebivališta, odnosno boravišta. Odmah po podnošenju 

prijave roditelji će moći odabrati mogućnosti koje im se nude u dodijeljenoj školi npr. 



izborne predmete . Također, ako imaju razloga za to, roditelji će prilikom podnošenja prijave 

moći izraziti želju za upis u drugu školu od one kojoj dijete pripada prema upisnom području. 

 

Prije redovitog upisa u osnovnu školu Stručno povjerenstvo škole će utvrditi 

psihofizičko stanje djece dorasle za upis u prvi razred osnovne škole. 
Stručno povjerenstvo škole, u suradnji sa školskom medicinom Zavoda za javno zdravstvo 

Varaždinske županije, priprema pozive s mjestom, vremenom i rasporedom utvrđivanja 

psihofizičkog stanja djeteta, kao i potrebnom dokumentacijom te ih dostavlja roditeljima 

djece, školskih obveznika. 
Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djece radi upisa u prvi razred osnovne škole 

provodi se u osnovnoj školi kojoj dijete pripada prema upisnom području u razdoblju od 31. 

ožujka 2024. godine do 15. lipnja 2024. godine. 
 

 

Za sve ostale informacije potrebno je pratiti mrežne stranice škole kojoj dijete pripada prema 

upisnom području. 

 

 


